

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE FOMENTO

16350 *Corrección de errores del anuncio de la Autoridad Portuaria de Bilbao de formalización del contrato del servicio de "Asistencia Técnica Integral para el Desarrollo y Mantenimiento de Aplicaciones Informáticas de la Autoridad Portuaria de Bilbao (2014)".*

Advertidos errores en el anuncio de formalización del citado contrato, publicado en el Boletín Oficial del Estado número 295, de fecha 6 de diciembre de 2014, se indica a continuación la oportuna rectificación:

Donde dice: 4. Valor estimado del contrato: 380.000 euros, IVA excluido, debe decir: 4. Valor estimado del contrato: 2.600.000 euros, IVA excluido.

Donde dice: 5. Presupuesto base de licitación. Importe total: 380.000 euros, IVA excluido, debe decir: 5. Presupuesto base de licitación. Importe total: 1.300.000 euros, IVA excluido.

Santurtzi, 18 de mayo de 2015.- El Presidente.

ID: A150023775-1